Gidi bai 1 trang 128 sgk todn Pai S6 lop 10

bé bai:

Tinh phuong sai va d6 1éch chuan cia bang phan bd tan sé da duoc 1ap ¢ bai tip 1 va cta bang
phan bo tan s6 ghép 16p cho ¢ bai tap 2 cua tict 1

Pap an:
a) Phuong sai va do 1éch chuan trong bai tap 1. Bang phan bd tan s viét lai 1a

Sé trung binh: T = 1170 (xem bai tap 1 §1)

Phuong sai §2 = (3 x 1150° 4 6 x 1160°+12 x 1170* + 6 x 1180” + 3 x 1190%)
~1170% = 120

D6 lech chuén: S; = /82 = /120 = 10,9545

b) Phurong sai va do Iéch chudn, bang théng ké trong bai tap 2 §1.
S6 trung binh cong: T = 60 (xem bai tap 2 §1)

Phurong sai:

S2 = 2=(8 x 15? + 18 x 25°+24 x 35% + 10 x 45%) — 31° = 84
Do léch chudn: S, = 9,165
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